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安徽公务员考试《行测》通关模拟试题及答

案解析【2022】：42 

1：“十二五”时期，北京市要依托首都创新资源密集优势，以项目

为载体，以（  ）为核心，以产业化为目标，集成和整合各方面创

新资源，推动产学研用的有机结合，构造形成高效有力的首都创新资

源平台，提升创新和成果转化力量。 

单项选择题 

A、提升经济进展速度 

B、技术研发 

C、进展高新技术 

D、现代化技术 

   

2：净化：污染 

单项选择题 

A、转移：损失 

B、宣泄：压力 

C、拖沓：准时 

D、纵容：约束 

   

3：光的折射是一种光学现象，是指光由一种介质斜射入另一种介质

或在同一种不匀称介质中传播时，方向发生偏折的现象。依据以上定
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义，下列不属于光的折射的是（  ）。 

单项选择题 

A、某海边常常消失海市蜃楼现象 

B、鱼儿在清亮的水里面游动，可以看得很清晰。然而，沿着你观察

鱼的方向用鱼叉去叉它，却叉不到 

C、太阳光照在镜面上，再从镜面上照到同学的脸上，同学会感到刺

眼 

D、当你站在岸边，观察清亮见底、深不过齐腰的水时，千万不要贸

然下去，由于实际水深比你看到的要深得多 

   

4： 《宪法》规定，（  ）领导全国武装力气。 

单项选择题 

A、国际部 

B、国家主席 

C、国务院 

D、军事委员会 

   

5：0.5， 2， 4.5， 8， （  ） 

单项选择题 

A. 10.5 

B. 11 

C. 12.5 
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D. 14 

   

6：依据材料回答问题： 【材料 1】一对夫妻开了家烧酒店。丈夫是

个狡猾人，为人真诚、热忱，烧制的酒也好，人称“小茅台”。有道

是“酒香不怕巷子深”，一传十，十传百，酒店生意兴隆，经常供不

应求。为了扩大生产规模，丈夫打算外出购买设备。临行前，他把酒

店的事都交给了妻子。几天后，丈夫归来，妻子说：“我知道了做生

意的秘诀。这几天我赚的钱比过去一个月挣的还多。秘诀就是，我在

酒里兑了水。” 丈夫听后给了妻子一记重重的耳光，他知道妻子这

种坑害顾客的行为，将他们苦心经营的酒店牌子砸了。“酒里兑水”

的事情被顾客发觉后，酒店的生意日渐冷清，最终不得不关门停业了。  

【材料 2】1835 年，摩根先生成为一家名叫“伊特纳火灾”的小保险

公司的股东。不久后，一家在伊特纳火灾保险公司投保的客户发生了

火灾。根据规定，假如完全付清赔偿金，保险公司就要破产，股东们

纷纷要求退股。  摩根先生斟酌一再，认为信誉比金钱更加重要。他

卖掉住房并四处筹款，收购了全部要求退股的股份，并将赔偿金如数

付给了投保的客户。从今，伊特纳公司声名四起，成为人们心中最讲

信誉的保险公司，客户蜂拥而至。  材料 1 中，导致烧酒店最终倒闭

的缘由在于（  ）。 

单项选择题 

A、损害了顾客利益 

B、“酒里兑水”的行为被顾客发觉 
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C、购买新设备后烧制的酒质量下降 

D、盲目扩大生产规模，导致供过于求 

   

7：商场里某商品成本上涨了 20%，售价只上涨了 10%，毛利率（利润

/进货价）比以前的下降了 10 个百分点。问原来的毛利率是多少？ 

单项选择题 

A. 10% 

B. 20% 

C. 30% 

D. 40% 

   

8：首因效应：在记忆或社会知觉中，最先消失的信息往往记得坚固

和精确     或给个体留下的印象最鲜亮深刻。下列属于首因效

应的一项是（  ）。 

单项选择题 

A、戴立对班主任记忆最深的就是初次见面时他的微笑，尽管以后班

主任也常常面带微笑，但总不及初次见面时那么迷人 

B、周平发觉人力资源部王经理待人特殊热忱和真诚，回家后他就不

停地向家人说王经理如何好 

C、两位学校同学分别三十年后偶然相遇，不约而同都说到了学校毕

业典礼上的相互叙别的情形 

D、老李最近经常只记得手头的事而记不起过去发生的事 
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9：张某因逆行驾驶被交通警察李某拦截，李某口头做出罚款 200 元

的惩罚打算，并要求当场缴纳。张某要求出具书面惩罚打算和罚款收

据，李某认为其要求属于强词夺理，拒绝听取其申辩。关于该惩罚打

算，下列哪个说法是正确的?（  ） 

单项选择题 

A、该惩罚打算无效 

B、该惩罚打算违法 

C、该惩罚打算可以被撤销 

D、该惩罚打算不成立 

   

10：小数法则是一种心理偏差，是指人们将小样本中某大事的概率分

布看成是总体分布，抓住问题的某个特征直接推断结果，而不考虑这

种特征消失的真实概率及与特征有关的其他缘由。依据上述定义，下

列哪一项反映了小数法则? 

单项选择题 

A、在掷硬币的嬉戏中，即使连续 10 次消失正面，第 11 次消失正面

的概率仍旧还有 50% 

B、一位投资经理在过去两年表现好于其他人，并不能说明这位经理

水平要高于其他人 

C、在北京街头对 100 人进行调查都认为北京的房价很高，因此全北

京市的人都认为北京的房价很高 
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D、某一给定时间在一家大医院内诞生的婴儿有 60%是男孩，则一家

小医院内状况必定相同 

   

11：柳树：柳枝 

单项选择题 

A、核桃：核桃仁 

B、公鸡：母鸡 

C、老虎：狮子 

D、果树：种子 

   

12：下列名言与出处，对应正确的是（  ）。 

单项选择题 

A、学而时习之，不亦说乎《管子》 

B、四海之内皆兄弟《老子》 

C、天行健，君子以自强不息《论语》 

D、吾生也有涯，而知也无涯《庄子》 

   

13： 古代“子时”指的是（  ）。 

单项选择题 

A、晚上 9 点～晚上 ll 点 

B、晚上 10 点～晚上 l2 点 

C、晚上 11 点～凌晨 l 点 
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D、晚上 12 点～凌晨 2 点 

   

14： 人就是一棵树。当我们有所失的时候，必需去 ，你会发觉生命

中那些曾以为不行或缺的东西，就像树的须根，一旦 ，同样也能坚

韧地活下去，这就是生命力。当人被迫面临一个新的环境，或是一种

完全不同的生命状态时，曾经的成就与辉煌，就像那华丽的树冠，只

会成为生命的 。 依次填入画横线部分最恰当的一项是（  ）。 

单项选择题 

A、适应失去负担 

B、争取干枯象征 

C、承受萎缩点缀 

D、挽救暴露印记 

   

15：开展国际营销的企业一旦在某国外市场建立了一套广泛的销售网

铬并取得销售的显著增长，就应当在国外市场上实行与本国类似的营

销策略。因此，在开创初期，或在刚刚建立了销售代表处的国外市场

上。需实行与本国不同的营销策略。以下哪项假如为真。则最能支持

上述结论? 

单项选择题 

A、国外市场与本国市场上的销售网络可以完全相同 

B、广泛的销售网络要优于不发达的销售网络 

C、讨论市场营销必需充分考虑不同市场上广告的适应力量 
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D、比较起来，大型的国外市场比小型的更能适应本国营销策略 

   

16：某公司管理人员、技术人员和后勤服务人员一月份的平均收入分

别为 6450 元、8430 元和 4350 元，收入总额分别为 5.16 万元、33.72

万元和 5.22 万元。则该公司这三类人员一月份的人均收入是（ ） 

单项选择题 

A. 6410 元 

B. 7000 元 

C. 7350 元 

D. 7500 元 

   

17：对 A 市居民参与体育熬炼的状况进行的调查表明，常常参与体育

熬炼的居民数近两年来不断上升，而该健身中心的顾客数略有下降。

以下各项除了哪一项，都有助于解释上述冲突?（  ） 

单项选择题 

A、该健身中心对顾客的统计不认真，统计的精确     性值得

怀疑 

B、为节约开支，很多居民改为到公园参与熬炼  考试大|在线⊙考

试中心♂ 

C、A 市调查中抽取的样本较多，所以调查具有较高的精确     

性 

D、近两年该市新开发了很多健身中心 
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18： 假如是极少数人喜爱吹牛，可能还只是个人品德问题，但假如

有多达 60%以上的人都喜爱吹牛的话，这背后肯定有更深层次的社会

缘由。现在许多人内心缺乏平安感，布满焦虑。在这种时候，吹牛不

仅仅可以满意自己的虚荣心，还可以让自己变得更有平安感。比如调

查显示，年轻人最喜爱吹牛的领域，首选“人脉关系”。为什么那么

多人喜爱炫耀自己的人脉关系?由于有人脉表示自己背景深，后台硬，

不管是在工作上还是生活中，别人都不敢轻视自己，欺侮自己。吹牛

可以营造一种虚幻的、拉大旗作虎皮式的平安感作为对自己的一种爱

护。 依据这段文字，以下说法正确的是（  ）。 

单项选择题 

A、个人品德有问题的人喜爱吹牛 

B、近 60%的人喜爱吹牛是由于他们内心缺乏平安感，布满焦虑 

C、人们喜爱吹牛的领域首选“人脉关系”，由于这能营造一种可以

爱护自己的平安感 

D、年轻人之所以最喜爱吹嘘自己的人脉，是由于人脉代表了个人的

背景和后台 

   

19：1， 0， 9， 16， （  ）， 48 

单项选择题 

A. 25 

B. 33 
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C. 36 

D. 42 

   

20：－2， －2， 0， 4， 10， （  ） 

单项选择题 

A. 12 

B. 15 

C. 16 

D. 18 

   

21： 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

   

22： “才者，德之资也；德者，才之帅也”是司马光在《资治通鉴》

中主见选拔官吏的标准。用现在的观点来看，与公务员任用所坚持的

（  ）原则相全都。 

单项选择题 

A、论资排辈 
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B、管理与监督并重 

C、唯才是用 

D、任人唯贤，德才兼备 

   

23：把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特征

或规律，分类正确的一项是： " 

单项选择题 

A、①②③，④⑤⑥ 

B、①③④，②⑤⑥ 

C、①④⑥，②③⑤ 

D、①③⑥，②④⑤ 

   

24： 红学索隐派是指讨论《红楼梦》的一个派别，又称政治索隐派。

所谓索隐即透过字面探究隐匿在书中的真人真事。索隐派的主要手段

是大作繁琐的考证，从小说的情节和人物中考索出“所隐之事，所隐

之人”。  依据以上定义，下列各项属于索隐派的是（  ）。 

单项选择题 

A、脂砚斋是《石头记》最早的评论家，他曾写下如“书中人目太繁，

故注明一笔，使观者省眼”(解释“此即冷子兴所云之史氏太君，贾

赦贾政之母也”一句)等诸多评语 

B、蔡元培认为，《石头记》者，清康熙朝政小说也。持民族主义甚挚，

书中本领在吊明之亡揭清之失，而尤于汉族名士仕清者寓痛惜之意 
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C、唤明在其《金陵十二钗咏》中，给宝黛钗指明白一条“出路”：

冷香错拟似环肥，梦主荒唐惹是非。不为檀郎留佩玉，只怜贫女失罗

衣。残春恨在莺儿老，暮雨愁深燕子飞。若向红楼觅佳偶，薛君才合

配湘妃 

D、国学大师王国维最早从哲学与美学的观点来批判《红楼梦》之艺

术价值 

   

25：下列关于长江三角洲说法错误的是（  ）。 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

   

26：已知数据 23、25、26、22、21、27、28、24、30、33，用这 10

个数分别减去其平均数，所得 10个数值的和为（ ） 

单项选择题 

A. 3 

B. 2 

C. 0 

D. -3 
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27： “学而优则仕”，成为封建时代读书人的群体价值取向，马二

先生就是这个模子里倒出来的正宗产品。他以拙朴的本性毫无讳饰地

讲出狡猾话：念文章、做举业，就是为了做官。只要能做官，朝廷叫

做什么举业，就做什么举业。至于这种举业是否合理，那他根本不去

想，能做官就合理!他把做官看做人生的唯一价值，而按朝廷功令做

举业，就是做官的唯一正途。封建统治者正是充分发挥权力的魔法，

使读书人乖乖地做自己的奴才。  这段话意在表明（  ）。 

单项选择题 

A、在封建统治的魔法下，读书人心甘情愿充当统治阶级的驯服奴才 

B、封建时代读书人的群体价值取向 

C、古时读书人无独立见解，只会鹦鹉学舌、拾人牙慧，毫无知性主

体精神 

D、封建时代读书人热衷于功名利禄，深受其害而不自知，视受征辟

为最高的荣宠 

   

28： 适应现象：指感觉在同一刺激物的持续或重复作用下敏感性发

生变化的现象。  下列描述符合上述定义的是（  ）。 

单项选择题 

A、入芝兰之室，久而不闻其香 

B、在 15%的蔗糖溶液中加入 0．017%的食盐，会感觉到其甜味比不加

食盐时要甜 

C、饮料中添加麦芽粉使其甜味增加 
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D、加入姜后，烹饪的鱼的腥味减轻了 

   

29： 滞婚，是指某种条件限制使得原本可以结婚的人无法拿到结婚

证的现象。  依据上述定义．下列属于滞婚的是（  ）。 

单项选择题 

A、赵某与钱某从小青梅竹马，但由于钱某年龄较小，两人虽已同居

却迟迟未领取结婚证 

B、周某与吴某商定毕业后结婚，但由于周某突然选择出国留学而不

得不推迟了结婚方案 

C、孙某与李某是高校同学，毕业后两人本方案结婚，但由于两人均

是集体户口而不能办理结婚证 

D、郑某与王某本是夫妻，后王某与石某相恋，想与郑某离婚，郑某

不同意，导致王某和石某迟迟未办理结婚证 

   

30：假如发觉一个好产品或者一个大市场，就应当马上跟进；在跟进

中发觉现有产品的缺陷，然后通过创新弥补缺陷，超越对手，实现后

来者居上。当然，创新的目标是制造，而不是简洁仿照。因此，制造

性仿照者需要通过对他人创意的了解，重新组合、改良而产生具有不

同功能与价值的新东西。事实上，全部的产品，除了第一代是原创的，

以后的进步都是通过制造性仿照来实现的。 这段文字旨在说明

（  ）。 

单项选择题 
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A、制造性仿照是改良产品的主要途径 

B、通过不断的改善就能得到新的产品 

C、创新来源于对现有产品缺陷的弥补 

D、大部分产品都是通过仿照来完成的 

   

31： “存在即被感知”这句话是谁提出来的?（  ） 

单项选择题 

A、柏拉图 

B、黑格尔 

C、康德 

D、贝克莱 

   

32：某高校组织了篮球竞赛。其中机械学院队、外语学院队、材料学

院队和管理学院队被分在同一个小组，每两队之间进行一场竞赛且无

平局。结果机械学院队赢了管理学院队，且机械学院队、外语学院队

和材料学院队成功的场数相同，则管理学院队胜了多少场？（   ） 

单项选择题 

A. 3 

B. 2 

C. 1 

D. 0 
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33： 把下面的六个图形分为两类，使每一类图形都有各自的共同特

征或规律，分类正确的一项是（  ）。 

单项选择题 

A、①②③，④⑤⑥ 

B、①②⑥，③④⑤ 

C、①③⑤，②④⑥ 

D、①④⑤，②③⑥ 

   

34：下列机构中，有权依法制定地方政府规章的是（  ）。 

单项选择题 

A、某直辖市人民代表大会 

B、某省的工作部门 

C、某自治区人民代表大会常务委员会 

D、某省所在地的市 

   

35：下列关于城市化说法不正确的一项是（  ）。 

单项选择题 

A、城市化水平高，不仅是建立在二、三产业进展的基础上，也是农

业现代化的结果 

B、城市化会使大量的农村人口涌入城市，这会增加就业困难，导致

失业人数增多，因此应当减缓城市化的进程 

C、在 20世纪 50年月中期以后的较长一段时间里，我国城市化处于
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停滞时期 

D、改革开放以来，东南沿海地区是我国城市化进程最快的地区 

   

36：. 

单项选择题 

A. 180 

B. 181 

C. 182 

D. 183 

   

37： 东方人有东方人的身体和肠胃，在拥抱现代生活方式的同时接

受西方快餐，或许会给亚洲人带来意想不到的健康威逼。从 90 年月

开头，美国明尼苏达高校与新加坡国立高校合作，对 6万多名新加坡

华裔的健康状况进行了长达 10 余年的跟踪调查。结果指出，虽然调

查对象中较为年轻的人群受教育水平较高，收入更高，更多从事健身

运动、较少吸烟，但由于这些人更多食用汉堡薯条等西式快餐，与保

持传统东方饮食习惯的人相比。死于心血管病的风险反而要高出很多。 

文段意在说明的是（  ）。 

单项选择题 

A、东方人过多食用西方快餐，会加大心血管病的风险 

B、汉堡薯条等西式快餐对心血管健康有害，应削减食用 

C、东方人的身体和肠胃条件打算了中式食物更适合食用 
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D、饮食习惯具有相当稳定性，随便转变会给健康带来威逼 

   

38： 出租车队去机场接某会议的参会者，假如每车坐 3 名参会者，

则需另外支配一辆大巴送走余下的 50 人；如每车坐 4 名参会者，则

最终正好多出 3辆空车。问该车队有多少辆出租车?（  ） 

单项选择题 

A、50 

B、55 

C、60 

D、62 

   

39：某工厂有学徒工、娴熟工、技师共 80 名，每天完成 480 件产品

的任务。已知每天学徒工完成 2 件，娴熟工完成 6件，技师完成 7 件，

且学徒工和娴熟工完成的量相等，则该厂技师人数是娴熟工人数的（ ）

倍。 

单项选择题 

A. 6 

B. 8 

C. 10 

D. 12 

   

40： 下列没有歧义的一句是（  ）。 
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单项选择题 

A、这个发言稿是新来的市长的秘书写的 

B、他在树上爬上爬下，轻捷得像只猴子 

C、小张下班后一到家就朝着妻子嚷嚷：“我现在就要热饭” 

D、他已经走了半个多小时了 

   

41： 实施可持续进展战略必需正确处理经济进展与（  ）的关系。 

单项选择题 

A、政治体制改革 

B、精神文明建设 

C、改造自然 

D、人口、资源、生态环境 

   

42：太空经济是指太空探究和开发活动制造的产品、服务等，

__________通信、金融、医疗、国防等领域，以及新兴的太空旅游等

服务。太空经济与科技、社会进步和产业进展具有很强__________

性，太空活动的各项技术往往都具备向其他行业转化的潜能。 填入

划横线处最恰当的一项是（  ）。 

单项选择题 

A、包括 对比 

B、跨越 全都 

C、涵盖 关联 
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D、涉及 互补 

   

43：在我国，公民在法律面前一律公平，其含义是（ ）。 

单项选择题 

A、请选择 

B、请选择 

C、请选择 

D、请选择 

   

44： 近日媒体上有一条很吸引眼球的新闻：“美国科学家制造出史

上第一个人造生命。”同时在媒体上__________的还有一些人文学者。

他们有的对此推崇备至，认为它可与哥白尼、达尔文和爱因斯坦的发

觉媲美；有的则__________，认为为使人类健康和环境免受其害，应

马上停止讨论。奥巴马总统也紧急下令其生物伦理委员会__________

这项讨论的风险。  依次填入画横线部分最恰当的一项是（  ）。 

单项选择题 

A、大肆渲染 惶惶担心 评价 

B、推波助澜 忧心忡忡 评估 

C、无所顾忌 提心吊胆 评论 

D、毫不在乎 若有所失 评判 

   

45：新闻营销，指企业在真实、不损害公众利益的前提下，主动利用
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